



Ivan Bartoš

místopředseda vlády pro digitalizaci a ministr pro místní rozvoj

Datum

6. 10. 2023

Číslo jednací

MMR-68460/2023-14

Vážený pane ministře,

obracím se na Vás ve věci postupu České správy sociálního zabezpečení v insolvenčním řízení dlužníka Jindřichohradecké místní dráhy, a. s.

Existence Jindřichohradecké úzkokolejky je důležitá jak pro rozvoj regionu, tak pro turistický ruch. Kromě médií se situací zabýval například senátní Výbor pro územní rozvoj, veřejnou správu a životní prostředí v 31. usnesení ze dne 12. 4. 2023. Zájmem státu je obnovení provozu, což je v souladu se zájmem věřitelů, protože obnovení provozu povede k vyššímu uspokojení jejich pohledávek.

Ministerstvo pro místní rozvoj spolupracovalo s Českou správou sociálního zabezpečení v prozatímním věřitelském výboru od počátku jeho činnosti. V důsledku organizačního pochybení na straně ministerstva byl bohužel při volbě řádného věřitelského výboru zvolen na místo ministerstva IFIS investiční fond, a. s., který odkoupil bagatelní pohledávky v celkové výši 23 178,2 Kč až po zahájení insolvenčního řízení a jehož účast v insolvenčním řízení považuji za účelovou.

Obratem jsem se obrátil na Mgr. Františka Boháčka, ústředního ředitele České správy sociálního zabezpečení, s návrhem buď rozšířit počet členů věřitelského výboru, nebo odvolat IFIS investiční fond a na jeho místo zvolit Ministerstvo pro místní rozvoj. Z jednání s ostatními věřiteli vyšla jako nejlepší možnost nahrazení IFIS investičního fondu.

Navzdory původnímu příslibu spolupráce s Ministerstvem pro místní rozvoj sdělila Česká správa sociálního zabezpečení, že podle insolvenčního zákona není možné IFIS investiční fond odvolat. Po zaslání podrobného právního rozboru upravila své sdělení tak, že sice IFIS investiční fond odvolat lze, ale „ČSSZ, která společně s valnou většinou na schůzi přítomných věřitelů, včetně FÚ, hlasovala pro účast IFIS ve věřitelském výboru, nemůže být nekonzistentní ve svých postojích a bez důležitého důvodu nyní iniciovat jeho odvolání, když by se tím navíc sama vystavovala riziku soudního a mediálního zviditelnění se a zároveň ohrozila svoji vlastní účast ve věřitelském výboru“.

Vzhledem k významu úzkokolejky je nezbytné, aby stát vystupoval aktivně. To zahrnuje jak činnost ve věřitelském výboru (např. ve vztahu ke kontrole činnosti insolvenčního správce, prověření rozsahu pojištění, ostrahy a údržby majetku apod.), tak ve vyjednávání s dalšími subjekty, např. s Jihočeským krajem a Krajem Vysočina o budoucích objednávkách provozu.

Prosím tedy buď o přehodnocení postoje České správy sociálního zabezpečení, nebo o převzetí koordinace Ministerstvem práce a sociálních věcí v případě, že Ministerstvo pro místní rozvoj nebude do věřitelského výboru zvoleno.

S pozdravem



Ing. Marian Jurečka
Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR
Na Poříčním právu 1/376
128 01 Praha 2

Doložka z konverze dokumentu do elektronické podoby – z moci úřední

Dokument 160112616-384855-231009065905.pdf vznikl převedením listinného dokumentu do elektronického dokumentu pod pořadovým číslem **160112616-384855-231009065905**. Vzniklý dokument obsahem odpovídá vstupnímu dokumentu. Počet stran dokumentu: **2**

Vstup neobsahoval viditelný prvek, který nelze plně přenést na výstup.

Konverzi provedl subjekt: Ministerstvo pro místní rozvoj, IČ: 66002222

Pracoviště: Ministerstvo pro místní rozvoj

Datum vyhotovení: **09.10.2023**

Jméno a příjmení osoby, která konverzi provedla: Petra Němcová

Poznámka:

Konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a jejich soulad s právními předpisy. Kontrolu doložky lze provést v centrální evidenci doložek na adrese <https://www.czechpoint.cz/overovacidolozky>.



160112616-384855-231009065905